Fundur Fulltrúaráðs FVSA
Þriðjudaginn 22. apríl 2008  kl. 20.00 var haldinn fundur stjórnar og fulltrúaráðs FVSA í sal Einingar-Iðju 2. hæð Alþýðuhússins. Fundinn setti og stjórnaði formaður Úlfhildur Rögnvaldsdóttir.
1. Þetta er fyrsti fundur á nýju starfsári með fulltrúaráði.  Úlla bauð nýja starfskrafta velkomna til trúnaðarstarfa.
2. Lífeyrismál
Úlla ræddi aðild félagsins að lífeyrissjóðum, en félagsmenn FVSA hafa greitt í Lífeyrissjóð verslunarmanna og Lsj. KEA, sem sameinaðist Stapa lífeyrissjóði fyrir allmörgum árum.
Rakti Úlla síðan aðdraganda aðildar FVSA að Stapa (Lífeyrissj. Norðurlands þá) vísast í skjalasafn um samskipti varðandi mál þetta.

Eftirfarandi tillaga lögð fram frá stjórn:

„Stjórnin samþykkir að leggja til við fulltrúaráð að aðild félagsins að Stapa lífeyrissjóði sem samþykkt var af sjóðnum 5. nóvember 2002 verði sagt upp.  Félagið leggst ekki gegn því að þeir félagsmenn sem greitt er af til Stapa lífeyrissjóðs haldi því áfram en frumlífeyrissjóður félagsins verður Lífeyrissjóður verslunarmanna“.
Samþykkt með öllum greiddum atkvæðum.

3.Önnur mál
-Joan sagði að ekki hefðu borist gögn vegna kjörs um nýgerða samninga.  Skýring á því er að fyrirtækið sem hún vinnur hjá er ekki aðili að Samtökum atvinnulífsins heldur FÍS og ekki er búið að ganga frá samningum við þá.
-Skógarsel.  Guðjón spurði um gang mála í Skógarseli. Allt gengur samkvæmt áætlun að sögn Úllu.

Fleira ekki bókað, fundi slitið kl. 21.00

Sign:
Úlfhildur Rögnvaldsdóttir, Hildur Tryggvadóttir, Magnús Kristinsson,Eiður Stefánsson, Signý Sigurðardóttir, Helga Steingrímsdóttir, Heiðar Ólafsson, Anna María Elíasdóttir, Ómar Gylfason, Gíslína Benediktsdóttir, Guðjón R Guðjónsson, Joan K Lénharðsdóttir, Sigurlaug Hinriksdóttir, Erla Bjarnadóttir, Baldur Ingi Karlsson, Guðmundur Kristjánsson, Þorsteinn Eiríksson.

Guðrún Guðmundsdóttir, Kristín Þorgílsdóttir, Erla Halls ritaði fundargerð..
